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Регламент
проведення всеукраїнських змагань з парапланерного спорту

2021 Carpathian Cup ‒ "BORZHAVA FOREVER", маршрутні польоти
    

1. Цілі та завдання

Всеукраїнські змагання з парапланерного спорту 2021 Carpathian Cup ‒ 
"BORZHAVA FOREVER", маршрутні польоти (далі – Змагання) проводяться з 
метою:

подальшого розвитку парапланерного спорту і його популяризації в 
державі;

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
отримання пілотами національного рейтингу федерації парапланеризму 

України (далі – Федерація);
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях;
широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом.

2. Строки та місце проведення змагань

Змагання проводяться з 08 по 14 серпня 2021 року c. Пилипець 
Межигірського району Закарпатської області.

  
3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюють Мінмолодьспорт та 
Федерація парапланерного спорту України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань 
покладається на департамент освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської 
обласної державної адміністрації та суддівську колегію (СК), рекомендовану 
Федерацією, склад якої затверджується наказом Мінмолодьспорту.

Контроль за роботою СК здійснює Рада пілотів, обрана учасниками 
Змагань. Рада пілотів у складі трьох осіб обирається серед учасників змагання 
до 14 серпня 2021 року. 

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та 
протиепідемічних заходів Баган Божена Віталіївна.

Відповідальність за планування, проведення та забезпечення польотів у 
залік змагань покладається безпосередньо на його учасників.
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Офіційний сайт проведення змагань:
https://airtribune.com/2021-carpathiancup/info.

4. Учасники змагань

До участі у змаганнях допускаються спортсмени Автономної Республіки 
Крим, областей, мм Києва і Севастополя, спортивних клубів, що мають 
кваліфікацію не нижче за ParaPro IV.

Пілоти, що мають нижчу кваліфікацію, можуть бути допущені до змагань 
за рекомендацією Громадської кваліфікаційної комісії Федерації.

Учасники змагань повинні мати CIVL ID. Пілоти, не зареєстровані
у базі даних CIVL, повинні зареєструватися і отримати CIVL ID 
(http://civlrankings.fai.org/FL.aspx?a=308&).

На вимогу суддівської колегії учасники повинні надати:
чинне свідоцтво пілота з відміткою про кваліфікацію;
треки польотів, протоколи змагань та інші документи, що можуть 

підтвердити кваліфікацію пілота;
Вікові категорії учасників:
дорослі – 18 років і старші.
Форма одягу учасників змагань спортивна, відповідно до вимог Правил 

спортивних змагань з парапланерного спорту (далі – Правила).
Змагання проводяться у номінаціях:
загальний залік
жіночий залік
командний залік
спорт-клас (EN-C)
фан-клас (EN-A, EN-B).

5. Характер заходу

Змагання особисті, проводяться відповідно до Правил.

6. Програма проведення змагань

Змагання проводяться за умови дотримання карантинних норм, а також 
інших вимог законодавства в частині запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з 
урахуванням фактичних обставин щодо епідемічної ситуації та зонування на 
дату проведення змагань, і відповідно до вимог щодо одночасного перебування 
учасників (спортсменів, тренерів, суддів) у місці проведення змагань.

Проведення змагань відбувається без глядачів за умови дотримання 
учасниками відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення 
обов’язкового щоденного контролю стану здоров’я учасників.

https://airtribune.com/2021-carpathiancup/info
http://civlrankings.fai.org/FL.aspx?a=308&).
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День приїзду учасників змагань: 08 серпня 2021 року.

08 серпня 2021 року:
08:00 – 22:00 – реєстрація, тренувальний день.

09 серпня 2021 року:
10:00 – 10:30 – урочисте відкриття змагань;
11:00 – 20:00 – залікові польоти.

10-13 серпня 2021 року:
08:00 – 20:00 – залікові дні.

14 серпня 2021 року:
08:00 – 15:00 – резервний день;
16:00 – 17:00 – нагородження переможців, урочисте закриття змагань;
Після 17:00 – роз’їзд учасників змагань.

Змагання проводяться згідно з:
Спортивним Кодексом ФАІ;
Розділом 7 Спортивного Кодексу ФАІ;
Положенням про змагання.

На змаганнях розігруються вправи:
політ за заданим маршрутом на мінімальний час;
гонка за заданим маршрутом;
політ за трикутним маршрутом;
політ на відкриту дальність по прямій або через ППМ;
політ на дальність до цілі;
політ на дальність до цілі з поверненням.

Проміжні та фінальні результати публікуються на офіційному сайті 
змагань https://airtribune.com/2021-carpathiancup/info.

Пілот має впевнитись в тому, що трек опубліковано і вся інформація про 
політ відповідає дійсності.  У разі наявності невірної інформації про трек, цей 
результат може бути оскаржений будь-яким учасником змагання. 

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 
для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та         
з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року     
№ 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території

https://airtribune.com/2021-carpathiancup/info
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України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2" (із змінами), постанови Головного державного санітарного лікаря 
України від 19.11.2020 № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під 
час проведення спортивних змагань на період карантину у зв’язку з 
поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)".  

Кожен пілот-учасник змагань особисто відповідає за підготовку стартового 
майданчика, справність свого обладнання та стан здоров’я.

Учасники повинні дотримуватись правил використання повітряного 
простору країни, у якій здійснюються польоти. 

Учасники зобов’язані надати СК розписку про особисту відповідальність 
згідно із зразком, наданим Федерацією.

Польоти без використання рятувального парашуту та шолому 
забороняються.

Пілоти зобов’язані дотримуватись правил розходження у повітрі 
відповідно до Кодексу FAI.

Наявність медичного страхування, що враховує заняття парапланерним 
спортом, обов’язкова.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Змагання вважаються розіграними, якщо відбулося не менше одного  
залікового дня маршрутних польотів та за наявності результатів від мінімум 5 
пілотів.

День вважається розіграним, якщо 10% учасників перелетіли L0 і всім 
учасникам була надана можливість стартувати.

Номінація вважається розіграною за наявності результатів від мінімум 3 
пілотів.

Формула розрахунку очок (затверджені Правилами) за вправу.

Формула нарахування очок проводиться за міжнародною системою GAP-
2020. Підрахунок очок буде проводитися за допомогою програми FsComp, 
зняття результатів з GPS здійснюється за допомогою програми GpsDump.

Вимоги до треків:
Трек повинен містити запис висоти (GPS);
Максимальний інтервал запису треклогу – 10 с;
Допускається не більше двох розривів треклогу тривалістю не більше

10 хв.

Переможцем змагань (номінації) вважається учасник, який набрав 
найбільшу суму очок (затвердженими Правилами).

Переможці змагань та номінацій нагороджуються медалями, грамотами та 
призами Федерації відповідних ступенів.
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9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань здійснюються за рахунок 
коштів, залучених Федерацією, а також інших позабюджетних коштів, 
використання яких не суперечить чинному законодавству України.

 За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі 
спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду 
учасників, перевезення спортивної техніки та інвентарю до місця проведення 
змагання, харчування та проживання.

10. Строки та порядок подання заявок на участь

Кожен учасник повинен заповнити реєстраційну форму на сайті:  
https://airtribune.com/2021-carpathiancup/info.

Реєстрація відкривається з дня затвердження даного регламенту.
Для участі у змаганнях до мандатної комісії на електронну адресу 

надсилаються номер полісу медичного страхування (поліс медичного 
страхування, що покриває випадки польотів на парапланах), чинного на період 
змагань (умови договору страхування мають передбачати участь у спортивних 
змаганнях), іменні заявки, завірені структурними підрозділами з фізичної 
культури і спорту Автономної Республіки Крим, областей, мм Києва і 
Севастополя, спортивних клубів, лікарем, довідки з результатами експрес-
тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19, на офіційному бланку, 
завіреному печаткою.

Звіт головного судді та протоколи  результатів змагань, заявки (іменні та 
командні) протягом п'яти календарних днів після закінчення змагань 
надсилаються листом від Федерації (у паперовому вигляді) до 
Мінмолодьспорту за адресою: 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 42, або в 
електронному вигляді на е-mail: correspond@msms.gov.ua.

  Оперативна інформація про кількість учасників, регіонів та призові місця 
команд (з фотографіями) після закінчення змагань (не пізніше 8.00 наступного 
дня) надається Федерацією на електронну адресу: alonasoha@gmail.com.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Начальник відділу масового спорту                                  Артем ОРІШЕВСЬКИЙ                            

ПОГОДЖЕНО
Президент Федерації парапланерного
cпорту України
_____________ Олексій Колесник
"29" червня 2021 року
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